

Bydgoszcz, <sup>10</sup>...lutego 2021r.

***Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę części do remontu aparatów oddechowych, masek, ubrań gazoszczelnych produkcji FASER, MSA AUER, DRAGER, FENZY i części do remontu podręcznego sprzętu gaśniczego. Spr. nr SSp/P/2/D/2*

**Informuję, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści WUZ, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:**

***Pytanie nr 1:***

*W przedmiotowym zapytaniu jedną z części którą mamy Państwu dostarczyć jest filtr spiekowy z którym teraz jest problem. Na chwilę obecną termin dostawy to prawie 90 dni. Czy Zamawiający dopuści wydłużenie terminu na dostawę w przypadku otrzymania informacji od dostawcy o problemie z dostępnością części zamiennych oraz wskazaniu przewidywanego terminu dostawy.*

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuści wydłużenie terminu dostawy maksymalnie 90 dni od daty podpisania umowy dla pozycji filtr spiekany R51806, w Elemencie IV, poz. 1, pod warunkiem przedstawienia informacji od dostawcy o problemie z dostępnością części zamiennych.**

***Pytanie nr 2:***

*W nawiązaniu do opisu przedmiotu zamówienia proszę o wyjaśnienie: pakiet V pozycja 4 zawór kpl – Zamawiający wpisał zawory z do gaśnic GP-2, GP-6 i GP-12 – informujemy, że zawory uniwersalne są do gaśnic GP-4, GP-6 i GP-12, natomiast do gaśnic GP-2x są inne zawory. Prosimy zatem o wskazanie czy zawory mają być do gaśnic GP-4-6-12, czy też do GP-2.*

**Odpowiedź:**

**W zapisie, powinno być: zawór kompletny GP4X/GP6X/GP12X.**

***Pytanie nr 3:***

*Podany w pozycji nr 2 (zadanie nr III) numer katalogowy 690D nie istnieje, czy Zamawiający miał na myśli numer 690G?*

**Odpowiedź:**

**Indeks materiałowy w pozycji 2, elementu III to 690G.**

**Pytanie nr 4:**

*Proszę o dokładniejszy opis lub podanie numeru referencyjnego dla pozycji 7 Elementu II - tj. kaptur ochronny plastik? Czy chodzi o żółty kaptur reduktora?*

**Odpowiedź:**

**Zamawiający zamierza pozyskać żółty kaptur reduktora o nr 1824509.**

**W związku z licznymi pytaniami wpływającymi do Zamawiającego powyższe skutkuje zmianą terminu składania ofert, w związku z czym Zamawiający dokonuje modyfikacji treści WUZ:**

**1) W Części IV ust. 1 pkt 7) WUZ otrzymuje on brzmienie:**

7. Ofertę należy złożyć w nieprzejrzystej kopercie (opakowaniu), zabezpieczonej przed otwarciem. Koperta (opakowanie oferty) powinna być zaadresowana do Zamawiającego na adres:

**Rejonowy Zarząd Infrastruktury Bydgoszcz  
ul. Podchorążych 33, 85-915 Bydgoszcz**

Na kopercie należy zamieścić również nazwę i adres zwrotny wykonawcy oraz oznakowanie:

**„Oferta na dostawę części do remontu aparatów oddechowych, masek, ubrań gazoszczelnych (produkcji MSA AUER, FASER, DRAGER, FENZY) i części do remontu podręcznego sprzętu gaśniczego”**

**z dopiskiem „Nie otwierać przed 22.02.2022 r., godz. 10:00”**

**2) W części VI ust. 1 WUZ otrzymuje on brzmienie:**

**1) Oferty należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w Kancelarii, pok. 2 do dnia 22.02.2022 r. do godz. 10.00.**

**Na pozostałe pytania Zamawiający odpowie niezwłocznie**

**SZEF ZARZĄDU**



**wz. plk Artur CICHORSKI**

Wykonała:  
Alicja Kopaczewska

☎ 261 41 44 96  
2022-02-16,  
T 2612;